



5

让人回味的沙漠故事

沙漠里发生的故事，总是让人回味。

马赛罗，我是在玻利维亚的火烈鸟湖边遇见他。那一天风大还下着雨，他跑过来帮我拍照。后来我们在阿塔卡马又遇到，一起去爬5529米的拉斯加雪山。而遇见的另外一个男孩凯文喜欢拍照，只喜欢拍风景，拍别人，不喜欢拍自己，他背着大相机走过了全球大概60多个国家，我看他大概还会这么一直走下去。我说，你不结婚娶老婆吗？他说，我觉得一个人挺好啊。

我最喜欢的一张照片，是在月亮谷的时候，凯文帮马赛罗拍的，落日的余晖下，他在悬崖边纵身跃起，运动员一般漂亮的身体和巧克力色肌肤，脚下是整片的金色月亮谷地，背后是白雪覆盖的拉斯加雪山，超美！

无论过了多久，你总会不自觉地想起圣佩德罗金色的沙砾，夜晚的明月，天空瞬间划过的彩虹。又或者是你遇到的那些人，好像你们最后总能在阿塔卡马相遇，或者兜兜转转，你们总能在世界上另一个什么地方再次相见。



6



7



8

1. 吉普车驶进圣佩德罗·阿塔卡玛
2. 砖色的阿塔卡玛小镇
3. 湖泊倒影下的拉斯加雪山格外美丽
4. 穿梭在月亮谷中的人类是如此渺小
5. 壮观的拉斯加雪山
6. 月亮谷落日的余晖下
7. 让人心驰神往的月亮谷
8. 在月亮谷的纵身一跃即成为永恒

速递 NEWS

西班牙伊比利亚航空正式开通上海-马德里航线

近日，西班牙伊比利亚航空正式开通上海-马德里航线。西班牙伊比利亚航空采用其最新的空中客车A330-200客机，执飞每周三班往返马德里与上海的直航服务。全新设计的客舱覆盖无线宽带网络，2016年，该直航服务将提供近4.6万个座位。

瑞士国家旅游局继续深入推介环游之路

继2015年启动“环游瑞士”主题后，瑞士国家旅游局今年继续深入推介环游之路的“自然户外体验”和“城市文化艺术”主题，并邀请中国游客通过“瑞士环游火车之路”和“瑞士环游之路”两种形式深度体验瑞士的湖光山色！

苏州市旅游局全球社交媒体推广活动

苏州市旅游局于近日宣布，其针对北美和欧洲游客，为期五个月的全球社交媒体宣传活动——“让全世界通过网络看苏州：文化、运河、美食和工艺品之乡”取得圆满成功。此次活动共吸引了超过20亿人次海外游客的关注，显著提高了苏州旅游在各大网络及社交媒体平台的知名度及曝光量。

资讯

赵梁舞蹈作品《双下山》上演

赵梁作品“东方灵欲三部曲”终极篇章——舞蹈剧场《双下山》于7月3日上演，赵梁以独特的艺术理念形成特有的肢体语言和风格，他一直尝试于不同空间、环境和剧场的跨界创作，被外媒誉为最具东方神秘气质的灵魂舞者。他的“东方灵欲三部曲”《警幻绝》《幻茶谜经》和《双下山》屡屡创下现代舞的票房记录。三者都是关于灵性和欲望的作品。其中《双下山》灵感来源于昆曲中的《思凡》与《下山》，以“戏中戏”的方式为观众呈现，其音乐、舞美、服装，人物造型脱胎于原著，保其魂魄精华，外在呈现唯美极致，是现代舞语汇和中国传统文化的完美碰撞。

《老妈驾到》一周单播变一周双播

《老妈驾到》自开播以来，以妈妈的视角呈现了当代年轻人在大都市打拼的酸甜苦辣，反映了80、90后们的努力拼搏的进取状态。从本周开始，《老妈驾到》从原来的一周单播变成一周双播，每周三、周四晚10点，江苏卫视暖心继续。



延至海上，为宾客送上娱乐盛宴。《星梦传奇—中国达人秀》将会是首个于海上举办的达人秀品牌系列节目。

松下杯“绿色空间”大学生设计竞赛

2016第一届松下杯“绿色空间”设计竞赛决赛暨颁奖典礼在上海举行。此次竞赛围绕“建造充满新鲜空气的ECO(生态、节能、优化)之家”的主题，旨在让尚在学业阶段的设计专业学生发挥想象力，描绘一个自己心目中的“绿色空间”。



新马戏时尚秀《大都会》上海首演

备受关注的加拿大新马戏时尚秀《大都会》在上海大剧院拉开了上海站的首演序幕。作为今年中加文化交流年的年度力荐巨作，由加拿大国宝级剧团——炫光马戏工场带来的新马戏时尚秀《大都会》首度来沪热演，便颇受好评。



互联网基因。链车金服是产品创新驱动的平台，与和讯汽车频道的战略合作，满足投资者和市场需求。

DQ新品芭菲“玩美”来袭

近日，DQ芭菲新品全新上市。“芭菲”是法语“Parfait”的音译，即“完美”。奇异果香遇上鲜甜芒果酱的奇异果芭菲，酸甜柑橘酱与张扬红石榴激烈碰撞的红石榴芭菲，不论你是“小清新”还是“狂野派”，都能找到自己的潮流范。



羊毛易护理分享会在沪举行

近日，国际羊毛局“羊毛易护理分享会”在沪举行，现场讲解了可机洗羊毛的最新技术，展示了由“羊毛易护理”项目合作品牌海尔洗衣机所带来的先进功能，传递“羊毛易护理”项目对追求高品质生活的现代都市人的关爱。



世界移动大会全民聚焦移动创新

近日，GSMA世界移动大会上海举行，吸引了来自104个国家和地区超过53000名参会者。世界移动大会聚焦创新，包括创新



城市、虚拟现实、无人机、终端无极限、石墨烯，重点展示了移动互联给人们日常生活带来的积极影响。

第七届夏季音乐节开幕

7月2日，为期两周的第七届夏季音乐节正式拉开帷幕。开幕音乐会上，艾伦·吉尔伯特执棒纽约爱乐，携手俄罗斯青年钢琴家丹尼尔·特里福诺夫，挑战《第二钢琴协奏曲》。主办方还发起“罐头传递关爱”活动，呼吁观众捐赠与音乐相关的书籍或者唱片。自从本届夏季音乐节推出学生公益票以来，截至目前，现场已售出1472张学生公益票。

公益演出情系八方

近日，《阿彦和他的朋友们》爱心团队受上海市演艺有限公司委托，承担了在人民大舞台举行的亲子音乐剧《虎妈猫爸》公益演出的观众招募和志愿者服务。演出当日，团队邀请了长期服务对象和爱心伙伴中的部分成员，其中包括福利院的孤残儿童、阳光之家的学员、自闭症患儿、贫困家庭学生和民工子弟小学学生及其家长或志愿者，还有来自西藏地区在上海远大心胸接受治疗的10位小朋友，总计近600人来到演出现场。演出前举行了简短的捐赠仪式，七宝外国语小学的学生用自己的零花钱购买了保温杯及书籍，送给观看演出的特殊青少年及来自西藏的小朋友。

